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Fuente: Latinbarometro, Informe 2021

Pregunta: ¿Con cuál de las siguientes frases está Ud. más de acuerdo?: “La 
democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno”. 

(% de población que contestó estar de acuerdo)
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Comentario 12 de octubre de 2021

Latinbarometro en su estudio anual sobre el estado de las instituciones
pregunta a ciudadanos de la región por su apoyo a la democracia como forma
de gobierno. Los resultados de manera agregada muestran que el 49%
comparte esa afirmación. Este número contrasta con el 63% registrado hace
una década atrás. Todo apunta a que se ha presentado una desencanto de la
democracia, dado que en opinión de los mismos encuestados la democracia de
su país encarna problemas que impiden su correcto funcionamiento. Una
explicación general se otorga en el libro Twilight of Democracy (El ocaso de la
democracia) de la periodista e historiadora Anne Applebaum, quien menciona
que no solo son populismos los que encantan a las poblaciones, sino medidas
de tipo autoritario que restringen libertades y menoscaban las instituciones, las
que se ponen de moda en muchos países tanto industrializados como
emergentes


